
TRÄFFPUNKTEN
AKTUELLT FRÅN SVENSKA SKIDSKYTTEFÖRBUNDET

RULLSKIDSÄSONGEN STÅR FÖR DÖRREN!

Tävlingssäsongen 2023­2024 är till ända och många skidskyttar har tagit välförtjänt ledighet från

tävlingsverksamheten. Dock står den nya säsongen för dörren och det är hög tid att se över

sommarplaneringen för er som ännu inte gjort det.

Till följd av starkt växande verksamhet i landet delas nu sommarmästerskapen för första gången upp i två

veckoslut. För första gången reser vi ner till Region Syd för en nationell tävling där Nässjö Ski bjuder in till

Junior­SM 10­11 augusti. Veckoslutet därpå, 16­18 augusti, välkomnar Dala Järna IK oss åter till Snöån för SM

och Ungdoms­SM.

Även i år öppnar vi upp för alla som har egen Marwestomme med US6 hjul att tävla på de egna rullskidorna.

Därför kan ni längre ner i detta nyhetsbrev hitta ett fint erbjudande från Marwe om ni vill införskaffa nya rullskidor

inför barmarkssäsongen. På tal om barmarkssäsongen så kan det vara läge att också se över den övriga

sommarutrustningen.

Tillsammans med Dina Försäkringar vill vi att alla ska känna sig säkra på rullskidor och lyfter därmed flera goda

tips och råd. Givetvis kopplas de goda tipsen och råden till finfina partnererbjudanden som ni finner längre ner i

detta nyhetsbrev.

JSM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR NÄSSJÖ SKI 
Det är med stor glädje vi nu får tävlingar på högsta nationella nivå som ett steg i Skidskyttets utveckling i södra

Sverige. Vi gläder oss åt att kunna bjuda den svenska junioreliten till en i det närmaste fullfjädrad anläggning i

Lövhult Nässjö för spännande och utmanande tävlingar. En viktig kugge i Region Syds utveckling” summerar

Ingemar Arwidson, ordförande Region Syd.

JSM i Nässjö

10/8 distans ­ Håll er uppdaterade på INDTA

11/8 sprint ­ Håll er uppdaterade på INDTA

>> Följ oss gärna på Facebook

HOTELL HÖGLAND 
Enkel 695:­/rum/natt

Dubbelrum 890:­/rum/natt

3­bäddsrum 1140:­/rum/natt

I priset ingår frukostbuffé.

Vid bokning ska koden G:639426 uppges.

Bokning ska ske direkt till hotellet via mail eller telefon.

Ej via Booking.com och liknande sajter

Här kommer även kamratmiddagen att äga rum på

lördagkvällen.

För bokning ring 0380­13100
ELLER MAILA TILLinfo@hogland.se

EKSJÖ STADSHOTELL
Eksjö Longstay ­ Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Annexet Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej frukost i

prisAnnexet Dubbelrum ­ 990 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum1 ­ 2205 kr per natt ingår

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum2 ­ 2335 kr per natt ingår

frukost i prisVaxblekaregården Dubbelrum DS ­ 1750

kr per natt ingår frukost i pris på Stadshotellet

Vid bokning uppge kod: Rullskidsskytte

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

LÖVHULT CAMPING & SKOLSALAR
I Lövhult finns vandrarhem och stugor samt camping

allt på nära gångavstånd till tävlingsarenan.

Nässjö SKI erbjuder frukost i Lövhult på Friluftsgården

(bokas tillsammans med boendebokningen)

Kod: RullskidskytteJSM

Vi har ett antal skolsalar och sporthallar som ställs till

förfogande för boende på hårt underlag under JSM.

Priset är 1500 kr /sal. Läs mer om på INDTA

Vid frågor ring 0380­51 82 05
FÖR BOKNING AV CAMPING lovhult@nassjo.se

FÖR BOKNING AV SKOLSALAR bokaidrott@nassjo.se

HOTELL ULLINGE
Vårt bästa pris på boende för dubbelrum är våra

medlemspriser (Best Western), är man inte medlem

hjälper vi till att lägga in det om man

önskar.Dubbelrum med utsikt över sjön kostar 1488

kr/natt (Ej medlem 1750 kr).

Finns också något mindre rum som ligger på 1275

kr/natt (Ej medlem 1500 kr).

Frukost ingår alltid i våra logipriser, middag tillkommer

utöver.

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

USM & SM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR DALA JÄRNA IK
Det känns fantastiskt att vi som en liten förening återigen får förtroendet att arrangera en tävling på

mästerskapsnivå och välkomna både dagens och framtidens skidskyttestjärnor till vår anläggning på Snöån.

Senast vi stod som värd för SM i Rullskidskytte var under pandemin då vi tvingades till begränsningar för

besökare, säger Ann Eriksson, ordförande Dala Järna IK Skidskytte

SM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

16/8 sprint

17/8 kortdistans

18/8 längdtävling

USM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

17/8 distans

18/8 sprint

>> Följ oss gärna på Facebook!

BOENDE SNÖÅ BRUK
Vid detta evenemang hyrs hela rummet ut med max.

antal gäster per rum som fast pris. Därför bra om man

utnyttjar antal bäddar som finns i respektive rum.

Antal nätter är också satt till minst 2 för att utnyttja

boendet så mycket som möjligt för de som tävlar.

Koden är: SMDJ24 (om den efterfrågas)

För bokning ring 0281­24080
ELLER MAILA PÅ info@snoabruk.com

BOENDE DALA JÄRNA HOTELL
Med hemtrevliga rum, husmanskost lagad från

grunden och en gammaldags pub så bjuder Dala­

Järna Hotell in såväl lokalbefolkningen som sommar­

och vinterturister, yrkesfolk och resenärer på väg till

och från bl a Sälen.

Dala­Järna Hotell erbjuder boende och mat endast 5

minuter från stadion.

För bokning ring 0281­20698 
ELLER GÅ IN PÅ HEMSIDAN

DET ÄR HÖG TID FÖR RULLSKIDSÄSONGEN ATT DRA IGÅNG!

När snön har smält bort är det äntligen dags att ta fram rullskidorna. Men se upp så att du inte skadar

dig, för nu blir underlaget hårt och ojämnt! Här kommer tips på hur du kan öka säkerheten på

rullskidor.

Visst går det bra att träna skidor året om och allt fler upptäcker fördelarna med rullskidåkning som är utmärkt

träning för dig som vill utvecklas som skidåkare. För att säsongen på rullskidor ska vara så säker som möjligt är

det viktigt med förberedelser och att börja lugnt. Vi frågade vår samarbetspartner Dina Försäkringar om vad

som kan vara bra att tänka på för att öka tryggheten vid rullskidåkning.

­ När underlaget är hårt och ojämnt är det lätt hänt att ramla och skrapa eller slå sig. Att ha godkänd hjälm och

arm­ och knäskydd minskar risken för tråkiga skador. Håll också fokus på omgivningen och bär gärna

färgstarka kläder så syns du bättre, säger Zara Lindberg som är produktansvarig för sjuk­ och

olycksfallsförsäkringar på Dina Försäkringar.

Med rätt förberedelser kan du öka säkerheten. Här nedan har vi samlat några tips:

ANVÄND SKYDDSUTRUSTNING

Godkänd hjälm och handskar är av yttersta vikt för att

minimera risken för skador vid eventuella fall. Använd

gärna även knä­ och armbågsskydd för att öka

tryggheten ytterligare. Det kan även vara bra att

använda glasögon för att skydda sig från vassa

spetsar och stenar som kan flyga upp när man åker i

biltrafik

VARIERA TERRÄNG OCH TRÄNING

Utöver säkerhetsaspekterna är det också viktigt att

fortsätta utvecklas som åkare. Variera terrängen för att

utmana din teknik och för att bygga styrka och

kondition. Komplettera din träning med styrke­ och

konditionsövningar för att stödja din rullskidåkning.

BÖRJA LUGNT OCH FÖRSIKTIGT.

När det kommer till val av träningsterräng så håll dig

på plana utrymmen i början, en stor parkering är

perfekt. Här kan du gärna träna på olika tekniker och

växlar samt kurvtagning, bromsning etc.

ÖKA TRÄNINGEN GRADVIS PÅ SÄKRA

BANOR

När du blivit mer van så kan du prova att åka med på

plana cykelbanor och stegra utmaningen efterhand.

Välj rutter som du är väl bekant med så att du slipper

bli överraskad. En rullskidbana erbjuder en

kontrollerad miljö, fri från trafik och hinder, vilket är

optimalt för säker träning.

VÄLJ STARKA FÄRGER

För att övriga trafikanter ska upptäcka dig i god tid så

träna i färgstarka kläder, gärna reflexväst eller

reflexsele. Även hjälmen kan med fördel vara i en

iögonfallande färg.

VAR UPPMÄRKSAM PÅ OMGIVNINGEN

Genom att vara medveten om din omgivning och välja

säkra vägar, samtidigt som du fortsätter att utmana dig

själv och utvecklas som åkare, blir rullskidträningen en

härlig upplevelse.

PARTNERERBJDUANDEN INFÖR RULLSKIDSÄSONGEN

ERBJUDANDE ABUS

Kompromissa inte. I skidskytte vinner den bästa åkaren med den

bästa utrustningen. Vinnare satsar på AirBreaker.

Hjälmens innovativa Multi Speed Design med ger AirBreaker bästa möjliga

aerodynamik och ventilation. När det kommer till säkerhet, är passformen

en avgörande faktor, en hjälm som sitter korrekt på huvudet skyddar bäst.

ABUS AirBreaker har en unik passform som gör att hjälmen är lätt att

justera in och ger en behaglig känsla även under långa träninspass och

tävlingar. Läs mer och köp hjälmen här!

Rabattkod: AIRBREAKER30

ERBJUDANDE MARWE

Vid köp av ett par rullskidor erhåller du 25% rabatt plus en skidväska utan

kostnad.

Dessutom får du 25% rabatt på allt annat som erbjuds på

www.marwe.com

Erbjudandet gäller 25 april till 30 juni 2024

Rabattkod: sssfmarwe25

ERBJUDANDE SWEDEMOUNT

Reflexsele med 3M reflex för 79 kr. Du hittar refexselen här.

Rabattkod: reflex

Ultra Light Tee i neongul färg för 129 kr. Du hittar dam här och herr här.

Rabattkod: ultra

Vill du köpa båda produkterna vi ett köptillfälle.

Rabattkod: synlig

LÄS MER OM VÅRA SPONSORER OCH PARTNERS

AVPRENUMERERA HÄR

Skickat med Paloma

https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310013&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310024&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?MId=789431&RGd=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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AKTUELLT FRÅN SVENSKA SKIDSKYTTEFÖRBUNDET

RULLSKIDSÄSONGEN STÅR FÖR DÖRREN!

Tävlingssäsongen 2023­2024 är till ända och många skidskyttar har tagit välförtjänt ledighet från

tävlingsverksamheten. Dock står den nya säsongen för dörren och det är hög tid att se över

sommarplaneringen för er som ännu inte gjort det.

Till följd av starkt växande verksamhet i landet delas nu sommarmästerskapen för första gången upp i två

veckoslut. För första gången reser vi ner till Region Syd för en nationell tävling där Nässjö Ski bjuder in till

Junior­SM 10­11 augusti. Veckoslutet därpå, 16­18 augusti, välkomnar Dala Järna IK oss åter till Snöån för SM

och Ungdoms­SM.

Även i år öppnar vi upp för alla som har egen Marwestomme med US6 hjul att tävla på de egna rullskidorna.

Därför kan ni längre ner i detta nyhetsbrev hitta ett fint erbjudande från Marwe om ni vill införskaffa nya rullskidor

inför barmarkssäsongen. På tal om barmarkssäsongen så kan det vara läge att också se över den övriga

sommarutrustningen.

Tillsammans med Dina Försäkringar vill vi att alla ska känna sig säkra på rullskidor och lyfter därmed flera goda

tips och råd. Givetvis kopplas de goda tipsen och råden till finfina partnererbjudanden som ni finner längre ner i

detta nyhetsbrev.

JSM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR NÄSSJÖ SKI 
Det är med stor glädje vi nu får tävlingar på högsta nationella nivå som ett steg i Skidskyttets utveckling i södra

Sverige. Vi gläder oss åt att kunna bjuda den svenska junioreliten till en i det närmaste fullfjädrad anläggning i

Lövhult Nässjö för spännande och utmanande tävlingar. En viktig kugge i Region Syds utveckling” summerar

Ingemar Arwidson, ordförande Region Syd.

JSM i Nässjö

10/8 distans ­ Håll er uppdaterade på INDTA

11/8 sprint ­ Håll er uppdaterade på INDTA

>> Följ oss gärna på Facebook

HOTELL HÖGLAND 
Enkel 695:­/rum/natt

Dubbelrum 890:­/rum/natt

3­bäddsrum 1140:­/rum/natt

I priset ingår frukostbuffé.

Vid bokning ska koden G:639426 uppges.

Bokning ska ske direkt till hotellet via mail eller telefon.

Ej via Booking.com och liknande sajter

Här kommer även kamratmiddagen att äga rum på

lördagkvällen.

För bokning ring 0380­13100
ELLER MAILA TILLinfo@hogland.se

EKSJÖ STADSHOTELL
Eksjö Longstay ­ Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Annexet Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej frukost i

prisAnnexet Dubbelrum ­ 990 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum1 ­ 2205 kr per natt ingår

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum2 ­ 2335 kr per natt ingår

frukost i prisVaxblekaregården Dubbelrum DS ­ 1750

kr per natt ingår frukost i pris på Stadshotellet

Vid bokning uppge kod: Rullskidsskytte

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

LÖVHULT CAMPING & SKOLSALAR
I Lövhult finns vandrarhem och stugor samt camping

allt på nära gångavstånd till tävlingsarenan.

Nässjö SKI erbjuder frukost i Lövhult på Friluftsgården

(bokas tillsammans med boendebokningen)

Kod: RullskidskytteJSM

Vi har ett antal skolsalar och sporthallar som ställs till

förfogande för boende på hårt underlag under JSM.

Priset är 1500 kr /sal. Läs mer om på INDTA

Vid frågor ring 0380­51 82 05
FÖR BOKNING AV CAMPING lovhult@nassjo.se

FÖR BOKNING AV SKOLSALAR bokaidrott@nassjo.se

HOTELL ULLINGE
Vårt bästa pris på boende för dubbelrum är våra

medlemspriser (Best Western), är man inte medlem

hjälper vi till att lägga in det om man

önskar.Dubbelrum med utsikt över sjön kostar 1488

kr/natt (Ej medlem 1750 kr).

Finns också något mindre rum som ligger på 1275

kr/natt (Ej medlem 1500 kr).

Frukost ingår alltid i våra logipriser, middag tillkommer

utöver.

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

USM & SM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR DALA JÄRNA IK
Det känns fantastiskt att vi som en liten förening återigen får förtroendet att arrangera en tävling på

mästerskapsnivå och välkomna både dagens och framtidens skidskyttestjärnor till vår anläggning på Snöån.

Senast vi stod som värd för SM i Rullskidskytte var under pandemin då vi tvingades till begränsningar för

besökare, säger Ann Eriksson, ordförande Dala Järna IK Skidskytte

SM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

16/8 sprint

17/8 kortdistans

18/8 längdtävling

USM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

17/8 distans

18/8 sprint

>> Följ oss gärna på Facebook!

BOENDE SNÖÅ BRUK
Vid detta evenemang hyrs hela rummet ut med max.

antal gäster per rum som fast pris. Därför bra om man

utnyttjar antal bäddar som finns i respektive rum.

Antal nätter är också satt till minst 2 för att utnyttja

boendet så mycket som möjligt för de som tävlar.

Koden är: SMDJ24 (om den efterfrågas)

För bokning ring 0281­24080
ELLER MAILA PÅ info@snoabruk.com

BOENDE DALA JÄRNA HOTELL
Med hemtrevliga rum, husmanskost lagad från

grunden och en gammaldags pub så bjuder Dala­

Järna Hotell in såväl lokalbefolkningen som sommar­

och vinterturister, yrkesfolk och resenärer på väg till

och från bl a Sälen.

Dala­Järna Hotell erbjuder boende och mat endast 5

minuter från stadion.

För bokning ring 0281­20698 
ELLER GÅ IN PÅ HEMSIDAN

DET ÄR HÖG TID FÖR RULLSKIDSÄSONGEN ATT DRA IGÅNG!

När snön har smält bort är det äntligen dags att ta fram rullskidorna. Men se upp så att du inte skadar

dig, för nu blir underlaget hårt och ojämnt! Här kommer tips på hur du kan öka säkerheten på

rullskidor.

Visst går det bra att träna skidor året om och allt fler upptäcker fördelarna med rullskidåkning som är utmärkt

träning för dig som vill utvecklas som skidåkare. För att säsongen på rullskidor ska vara så säker som möjligt är

det viktigt med förberedelser och att börja lugnt. Vi frågade vår samarbetspartner Dina Försäkringar om vad

som kan vara bra att tänka på för att öka tryggheten vid rullskidåkning.

­ När underlaget är hårt och ojämnt är det lätt hänt att ramla och skrapa eller slå sig. Att ha godkänd hjälm och

arm­ och knäskydd minskar risken för tråkiga skador. Håll också fokus på omgivningen och bär gärna

färgstarka kläder så syns du bättre, säger Zara Lindberg som är produktansvarig för sjuk­ och

olycksfallsförsäkringar på Dina Försäkringar.

Med rätt förberedelser kan du öka säkerheten. Här nedan har vi samlat några tips:

ANVÄND SKYDDSUTRUSTNING

Godkänd hjälm och handskar är av yttersta vikt för att

minimera risken för skador vid eventuella fall. Använd

gärna även knä­ och armbågsskydd för att öka

tryggheten ytterligare. Det kan även vara bra att

använda glasögon för att skydda sig från vassa

spetsar och stenar som kan flyga upp när man åker i

biltrafik

VARIERA TERRÄNG OCH TRÄNING

Utöver säkerhetsaspekterna är det också viktigt att

fortsätta utvecklas som åkare. Variera terrängen för att

utmana din teknik och för att bygga styrka och

kondition. Komplettera din träning med styrke­ och

konditionsövningar för att stödja din rullskidåkning.

BÖRJA LUGNT OCH FÖRSIKTIGT.

När det kommer till val av träningsterräng så håll dig

på plana utrymmen i början, en stor parkering är

perfekt. Här kan du gärna träna på olika tekniker och

växlar samt kurvtagning, bromsning etc.

ÖKA TRÄNINGEN GRADVIS PÅ SÄKRA

BANOR

När du blivit mer van så kan du prova att åka med på

plana cykelbanor och stegra utmaningen efterhand.

Välj rutter som du är väl bekant med så att du slipper

bli överraskad. En rullskidbana erbjuder en

kontrollerad miljö, fri från trafik och hinder, vilket är

optimalt för säker träning.

VÄLJ STARKA FÄRGER

För att övriga trafikanter ska upptäcka dig i god tid så

träna i färgstarka kläder, gärna reflexväst eller

reflexsele. Även hjälmen kan med fördel vara i en

iögonfallande färg.

VAR UPPMÄRKSAM PÅ OMGIVNINGEN

Genom att vara medveten om din omgivning och välja

säkra vägar, samtidigt som du fortsätter att utmana dig

själv och utvecklas som åkare, blir rullskidträningen en

härlig upplevelse.

PARTNERERBJDUANDEN INFÖR RULLSKIDSÄSONGEN

ERBJUDANDE ABUS

Kompromissa inte. I skidskytte vinner den bästa åkaren med den

bästa utrustningen. Vinnare satsar på AirBreaker.

Hjälmens innovativa Multi Speed Design med ger AirBreaker bästa möjliga

aerodynamik och ventilation. När det kommer till säkerhet, är passformen

en avgörande faktor, en hjälm som sitter korrekt på huvudet skyddar bäst.

ABUS AirBreaker har en unik passform som gör att hjälmen är lätt att

justera in och ger en behaglig känsla även under långa träninspass och

tävlingar. Läs mer och köp hjälmen här!

Rabattkod: AIRBREAKER30

ERBJUDANDE MARWE

Vid köp av ett par rullskidor erhåller du 25% rabatt plus en skidväska utan

kostnad.

Dessutom får du 25% rabatt på allt annat som erbjuds på

www.marwe.com

Erbjudandet gäller 25 april till 30 juni 2024

Rabattkod: sssfmarwe25

ERBJUDANDE SWEDEMOUNT

Reflexsele med 3M reflex för 79 kr. Du hittar refexselen här.

Rabattkod: reflex

Ultra Light Tee i neongul färg för 129 kr. Du hittar dam här och herr här.

Rabattkod: ultra

Vill du köpa båda produkterna vi ett köptillfälle.

Rabattkod: synlig

LÄS MER OM VÅRA SPONSORER OCH PARTNERS

AVPRENUMERERA HÄR

Skickat med Paloma

https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310035&TId=1
mailto:info@hogland.se
mailto:info@eksjostadshotell.se
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310046&TId=1
mailto:lovhult@nassjo.se
http://s14355t.c.plma.se/?q=007894310057&TId=1
mailto:info@eksjostadshotell.se


TRÄFFPUNKTEN
AKTUELLT FRÅN SVENSKA SKIDSKYTTEFÖRBUNDET

RULLSKIDSÄSONGEN STÅR FÖR DÖRREN!

Tävlingssäsongen 2023­2024 är till ända och många skidskyttar har tagit välförtjänt ledighet från

tävlingsverksamheten. Dock står den nya säsongen för dörren och det är hög tid att se över

sommarplaneringen för er som ännu inte gjort det.

Till följd av starkt växande verksamhet i landet delas nu sommarmästerskapen för första gången upp i två

veckoslut. För första gången reser vi ner till Region Syd för en nationell tävling där Nässjö Ski bjuder in till

Junior­SM 10­11 augusti. Veckoslutet därpå, 16­18 augusti, välkomnar Dala Järna IK oss åter till Snöån för SM

och Ungdoms­SM.

Även i år öppnar vi upp för alla som har egen Marwestomme med US6 hjul att tävla på de egna rullskidorna.

Därför kan ni längre ner i detta nyhetsbrev hitta ett fint erbjudande från Marwe om ni vill införskaffa nya rullskidor

inför barmarkssäsongen. På tal om barmarkssäsongen så kan det vara läge att också se över den övriga

sommarutrustningen.

Tillsammans med Dina Försäkringar vill vi att alla ska känna sig säkra på rullskidor och lyfter därmed flera goda

tips och råd. Givetvis kopplas de goda tipsen och råden till finfina partnererbjudanden som ni finner längre ner i

detta nyhetsbrev.

JSM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR NÄSSJÖ SKI 
Det är med stor glädje vi nu får tävlingar på högsta nationella nivå som ett steg i Skidskyttets utveckling i södra

Sverige. Vi gläder oss åt att kunna bjuda den svenska junioreliten till en i det närmaste fullfjädrad anläggning i

Lövhult Nässjö för spännande och utmanande tävlingar. En viktig kugge i Region Syds utveckling” summerar

Ingemar Arwidson, ordförande Region Syd.

JSM i Nässjö

10/8 distans ­ Håll er uppdaterade på INDTA

11/8 sprint ­ Håll er uppdaterade på INDTA

>> Följ oss gärna på Facebook

HOTELL HÖGLAND 
Enkel 695:­/rum/natt

Dubbelrum 890:­/rum/natt

3­bäddsrum 1140:­/rum/natt

I priset ingår frukostbuffé.

Vid bokning ska koden G:639426 uppges.

Bokning ska ske direkt till hotellet via mail eller telefon.

Ej via Booking.com och liknande sajter

Här kommer även kamratmiddagen att äga rum på

lördagkvällen.

För bokning ring 0380­13100
ELLER MAILA TILLinfo@hogland.se

EKSJÖ STADSHOTELL
Eksjö Longstay ­ Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Annexet Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej frukost i

prisAnnexet Dubbelrum ­ 990 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum1 ­ 2205 kr per natt ingår

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum2 ­ 2335 kr per natt ingår

frukost i prisVaxblekaregården Dubbelrum DS ­ 1750

kr per natt ingår frukost i pris på Stadshotellet

Vid bokning uppge kod: Rullskidsskytte

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

LÖVHULT CAMPING & SKOLSALAR
I Lövhult finns vandrarhem och stugor samt camping

allt på nära gångavstånd till tävlingsarenan.

Nässjö SKI erbjuder frukost i Lövhult på Friluftsgården

(bokas tillsammans med boendebokningen)

Kod: RullskidskytteJSM

Vi har ett antal skolsalar och sporthallar som ställs till

förfogande för boende på hårt underlag under JSM.

Priset är 1500 kr /sal. Läs mer om på INDTA

Vid frågor ring 0380­51 82 05
FÖR BOKNING AV CAMPING lovhult@nassjo.se

FÖR BOKNING AV SKOLSALAR bokaidrott@nassjo.se

HOTELL ULLINGE
Vårt bästa pris på boende för dubbelrum är våra

medlemspriser (Best Western), är man inte medlem

hjälper vi till att lägga in det om man

önskar.Dubbelrum med utsikt över sjön kostar 1488

kr/natt (Ej medlem 1750 kr).

Finns också något mindre rum som ligger på 1275

kr/natt (Ej medlem 1500 kr).

Frukost ingår alltid i våra logipriser, middag tillkommer

utöver.

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

USM & SM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR DALA JÄRNA IK
Det känns fantastiskt att vi som en liten förening återigen får förtroendet att arrangera en tävling på

mästerskapsnivå och välkomna både dagens och framtidens skidskyttestjärnor till vår anläggning på Snöån.

Senast vi stod som värd för SM i Rullskidskytte var under pandemin då vi tvingades till begränsningar för

besökare, säger Ann Eriksson, ordförande Dala Järna IK Skidskytte

SM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

16/8 sprint

17/8 kortdistans

18/8 längdtävling

USM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

17/8 distans

18/8 sprint

>> Följ oss gärna på Facebook!

BOENDE SNÖÅ BRUK
Vid detta evenemang hyrs hela rummet ut med max.

antal gäster per rum som fast pris. Därför bra om man

utnyttjar antal bäddar som finns i respektive rum.

Antal nätter är också satt till minst 2 för att utnyttja

boendet så mycket som möjligt för de som tävlar.

Koden är: SMDJ24 (om den efterfrågas)

För bokning ring 0281­24080
ELLER MAILA PÅ info@snoabruk.com

BOENDE DALA JÄRNA HOTELL
Med hemtrevliga rum, husmanskost lagad från

grunden och en gammaldags pub så bjuder Dala­

Järna Hotell in såväl lokalbefolkningen som sommar­

och vinterturister, yrkesfolk och resenärer på väg till

och från bl a Sälen.

Dala­Järna Hotell erbjuder boende och mat endast 5

minuter från stadion.

För bokning ring 0281­20698 
ELLER GÅ IN PÅ HEMSIDAN

DET ÄR HÖG TID FÖR RULLSKIDSÄSONGEN ATT DRA IGÅNG!

När snön har smält bort är det äntligen dags att ta fram rullskidorna. Men se upp så att du inte skadar

dig, för nu blir underlaget hårt och ojämnt! Här kommer tips på hur du kan öka säkerheten på

rullskidor.

Visst går det bra att träna skidor året om och allt fler upptäcker fördelarna med rullskidåkning som är utmärkt

träning för dig som vill utvecklas som skidåkare. För att säsongen på rullskidor ska vara så säker som möjligt är

det viktigt med förberedelser och att börja lugnt. Vi frågade vår samarbetspartner Dina Försäkringar om vad

som kan vara bra att tänka på för att öka tryggheten vid rullskidåkning.

­ När underlaget är hårt och ojämnt är det lätt hänt att ramla och skrapa eller slå sig. Att ha godkänd hjälm och

arm­ och knäskydd minskar risken för tråkiga skador. Håll också fokus på omgivningen och bär gärna

färgstarka kläder så syns du bättre, säger Zara Lindberg som är produktansvarig för sjuk­ och

olycksfallsförsäkringar på Dina Försäkringar.

Med rätt förberedelser kan du öka säkerheten. Här nedan har vi samlat några tips:

ANVÄND SKYDDSUTRUSTNING

Godkänd hjälm och handskar är av yttersta vikt för att

minimera risken för skador vid eventuella fall. Använd

gärna även knä­ och armbågsskydd för att öka

tryggheten ytterligare. Det kan även vara bra att

använda glasögon för att skydda sig från vassa

spetsar och stenar som kan flyga upp när man åker i

biltrafik

VARIERA TERRÄNG OCH TRÄNING

Utöver säkerhetsaspekterna är det också viktigt att

fortsätta utvecklas som åkare. Variera terrängen för att

utmana din teknik och för att bygga styrka och

kondition. Komplettera din träning med styrke­ och

konditionsövningar för att stödja din rullskidåkning.

BÖRJA LUGNT OCH FÖRSIKTIGT.

När det kommer till val av träningsterräng så håll dig

på plana utrymmen i början, en stor parkering är

perfekt. Här kan du gärna träna på olika tekniker och

växlar samt kurvtagning, bromsning etc.

ÖKA TRÄNINGEN GRADVIS PÅ SÄKRA

BANOR

När du blivit mer van så kan du prova att åka med på

plana cykelbanor och stegra utmaningen efterhand.

Välj rutter som du är väl bekant med så att du slipper

bli överraskad. En rullskidbana erbjuder en

kontrollerad miljö, fri från trafik och hinder, vilket är

optimalt för säker träning.

VÄLJ STARKA FÄRGER

För att övriga trafikanter ska upptäcka dig i god tid så

träna i färgstarka kläder, gärna reflexväst eller

reflexsele. Även hjälmen kan med fördel vara i en

iögonfallande färg.

VAR UPPMÄRKSAM PÅ OMGIVNINGEN

Genom att vara medveten om din omgivning och välja

säkra vägar, samtidigt som du fortsätter att utmana dig

själv och utvecklas som åkare, blir rullskidträningen en

härlig upplevelse.

PARTNERERBJDUANDEN INFÖR RULLSKIDSÄSONGEN

ERBJUDANDE ABUS

Kompromissa inte. I skidskytte vinner den bästa åkaren med den

bästa utrustningen. Vinnare satsar på AirBreaker.

Hjälmens innovativa Multi Speed Design med ger AirBreaker bästa möjliga

aerodynamik och ventilation. När det kommer till säkerhet, är passformen

en avgörande faktor, en hjälm som sitter korrekt på huvudet skyddar bäst.

ABUS AirBreaker har en unik passform som gör att hjälmen är lätt att

justera in och ger en behaglig känsla även under långa träninspass och

tävlingar. Läs mer och köp hjälmen här!

Rabattkod: AIRBREAKER30

ERBJUDANDE MARWE

Vid köp av ett par rullskidor erhåller du 25% rabatt plus en skidväska utan

kostnad.

Dessutom får du 25% rabatt på allt annat som erbjuds på

www.marwe.com

Erbjudandet gäller 25 april till 30 juni 2024

Rabattkod: sssfmarwe25

ERBJUDANDE SWEDEMOUNT

Reflexsele med 3M reflex för 79 kr. Du hittar refexselen här.

Rabattkod: reflex

Ultra Light Tee i neongul färg för 129 kr. Du hittar dam här och herr här.

Rabattkod: ultra

Vill du köpa båda produkterna vi ett köptillfälle.

Rabattkod: synlig

LÄS MER OM VÅRA SPONSORER OCH PARTNERS

AVPRENUMERERA HÄR

Skickat med Paloma

https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310068&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310079&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310080&TId=1
mailto:info@snoabruk.com
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310091&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310103&TId=1


TRÄFFPUNKTEN
AKTUELLT FRÅN SVENSKA SKIDSKYTTEFÖRBUNDET

RULLSKIDSÄSONGEN STÅR FÖR DÖRREN!

Tävlingssäsongen 2023­2024 är till ända och många skidskyttar har tagit välförtjänt ledighet från

tävlingsverksamheten. Dock står den nya säsongen för dörren och det är hög tid att se över

sommarplaneringen för er som ännu inte gjort det.

Till följd av starkt växande verksamhet i landet delas nu sommarmästerskapen för första gången upp i två

veckoslut. För första gången reser vi ner till Region Syd för en nationell tävling där Nässjö Ski bjuder in till

Junior­SM 10­11 augusti. Veckoslutet därpå, 16­18 augusti, välkomnar Dala Järna IK oss åter till Snöån för SM

och Ungdoms­SM.

Även i år öppnar vi upp för alla som har egen Marwestomme med US6 hjul att tävla på de egna rullskidorna.

Därför kan ni längre ner i detta nyhetsbrev hitta ett fint erbjudande från Marwe om ni vill införskaffa nya rullskidor

inför barmarkssäsongen. På tal om barmarkssäsongen så kan det vara läge att också se över den övriga

sommarutrustningen.

Tillsammans med Dina Försäkringar vill vi att alla ska känna sig säkra på rullskidor och lyfter därmed flera goda

tips och råd. Givetvis kopplas de goda tipsen och råden till finfina partnererbjudanden som ni finner längre ner i

detta nyhetsbrev.

JSM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR NÄSSJÖ SKI 
Det är med stor glädje vi nu får tävlingar på högsta nationella nivå som ett steg i Skidskyttets utveckling i södra

Sverige. Vi gläder oss åt att kunna bjuda den svenska junioreliten till en i det närmaste fullfjädrad anläggning i

Lövhult Nässjö för spännande och utmanande tävlingar. En viktig kugge i Region Syds utveckling” summerar

Ingemar Arwidson, ordförande Region Syd.

JSM i Nässjö

10/8 distans ­ Håll er uppdaterade på INDTA

11/8 sprint ­ Håll er uppdaterade på INDTA

>> Följ oss gärna på Facebook

HOTELL HÖGLAND 
Enkel 695:­/rum/natt

Dubbelrum 890:­/rum/natt

3­bäddsrum 1140:­/rum/natt

I priset ingår frukostbuffé.

Vid bokning ska koden G:639426 uppges.

Bokning ska ske direkt till hotellet via mail eller telefon.

Ej via Booking.com och liknande sajter

Här kommer även kamratmiddagen att äga rum på

lördagkvällen.

För bokning ring 0380­13100
ELLER MAILA TILLinfo@hogland.se

EKSJÖ STADSHOTELL
Eksjö Longstay ­ Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Annexet Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej frukost i

prisAnnexet Dubbelrum ­ 990 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum1 ­ 2205 kr per natt ingår

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum2 ­ 2335 kr per natt ingår

frukost i prisVaxblekaregården Dubbelrum DS ­ 1750

kr per natt ingår frukost i pris på Stadshotellet

Vid bokning uppge kod: Rullskidsskytte

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

LÖVHULT CAMPING & SKOLSALAR
I Lövhult finns vandrarhem och stugor samt camping

allt på nära gångavstånd till tävlingsarenan.

Nässjö SKI erbjuder frukost i Lövhult på Friluftsgården

(bokas tillsammans med boendebokningen)

Kod: RullskidskytteJSM

Vi har ett antal skolsalar och sporthallar som ställs till

förfogande för boende på hårt underlag under JSM.

Priset är 1500 kr /sal. Läs mer om på INDTA

Vid frågor ring 0380­51 82 05
FÖR BOKNING AV CAMPING lovhult@nassjo.se

FÖR BOKNING AV SKOLSALAR bokaidrott@nassjo.se

HOTELL ULLINGE
Vårt bästa pris på boende för dubbelrum är våra

medlemspriser (Best Western), är man inte medlem

hjälper vi till att lägga in det om man

önskar.Dubbelrum med utsikt över sjön kostar 1488

kr/natt (Ej medlem 1750 kr).

Finns också något mindre rum som ligger på 1275

kr/natt (Ej medlem 1500 kr).

Frukost ingår alltid i våra logipriser, middag tillkommer

utöver.

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

USM & SM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR DALA JÄRNA IK
Det känns fantastiskt att vi som en liten förening återigen får förtroendet att arrangera en tävling på

mästerskapsnivå och välkomna både dagens och framtidens skidskyttestjärnor till vår anläggning på Snöån.

Senast vi stod som värd för SM i Rullskidskytte var under pandemin då vi tvingades till begränsningar för

besökare, säger Ann Eriksson, ordförande Dala Järna IK Skidskytte

SM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

16/8 sprint

17/8 kortdistans

18/8 längdtävling

USM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

17/8 distans

18/8 sprint

>> Följ oss gärna på Facebook!

BOENDE SNÖÅ BRUK
Vid detta evenemang hyrs hela rummet ut med max.

antal gäster per rum som fast pris. Därför bra om man

utnyttjar antal bäddar som finns i respektive rum.

Antal nätter är också satt till minst 2 för att utnyttja

boendet så mycket som möjligt för de som tävlar.

Koden är: SMDJ24 (om den efterfrågas)

För bokning ring 0281­24080
ELLER MAILA PÅ info@snoabruk.com

BOENDE DALA JÄRNA HOTELL
Med hemtrevliga rum, husmanskost lagad från

grunden och en gammaldags pub så bjuder Dala­

Järna Hotell in såväl lokalbefolkningen som sommar­

och vinterturister, yrkesfolk och resenärer på väg till

och från bl a Sälen.

Dala­Järna Hotell erbjuder boende och mat endast 5

minuter från stadion.

För bokning ring 0281­20698 
ELLER GÅ IN PÅ HEMSIDAN

DET ÄR HÖG TID FÖR RULLSKIDSÄSONGEN ATT DRA IGÅNG!

När snön har smält bort är det äntligen dags att ta fram rullskidorna. Men se upp så att du inte skadar

dig, för nu blir underlaget hårt och ojämnt! Här kommer tips på hur du kan öka säkerheten på

rullskidor.

Visst går det bra att träna skidor året om och allt fler upptäcker fördelarna med rullskidåkning som är utmärkt

träning för dig som vill utvecklas som skidåkare. För att säsongen på rullskidor ska vara så säker som möjligt är

det viktigt med förberedelser och att börja lugnt. Vi frågade vår samarbetspartner Dina Försäkringar om vad

som kan vara bra att tänka på för att öka tryggheten vid rullskidåkning.

­ När underlaget är hårt och ojämnt är det lätt hänt att ramla och skrapa eller slå sig. Att ha godkänd hjälm och

arm­ och knäskydd minskar risken för tråkiga skador. Håll också fokus på omgivningen och bär gärna

färgstarka kläder så syns du bättre, säger Zara Lindberg som är produktansvarig för sjuk­ och

olycksfallsförsäkringar på Dina Försäkringar.

Med rätt förberedelser kan du öka säkerheten. Här nedan har vi samlat några tips:

ANVÄND SKYDDSUTRUSTNING

Godkänd hjälm och handskar är av yttersta vikt för att

minimera risken för skador vid eventuella fall. Använd

gärna även knä­ och armbågsskydd för att öka

tryggheten ytterligare. Det kan även vara bra att

använda glasögon för att skydda sig från vassa

spetsar och stenar som kan flyga upp när man åker i

biltrafik

VARIERA TERRÄNG OCH TRÄNING

Utöver säkerhetsaspekterna är det också viktigt att

fortsätta utvecklas som åkare. Variera terrängen för att

utmana din teknik och för att bygga styrka och

kondition. Komplettera din träning med styrke­ och

konditionsövningar för att stödja din rullskidåkning.

BÖRJA LUGNT OCH FÖRSIKTIGT.

När det kommer till val av träningsterräng så håll dig

på plana utrymmen i början, en stor parkering är

perfekt. Här kan du gärna träna på olika tekniker och

växlar samt kurvtagning, bromsning etc.

ÖKA TRÄNINGEN GRADVIS PÅ SÄKRA

BANOR

När du blivit mer van så kan du prova att åka med på

plana cykelbanor och stegra utmaningen efterhand.

Välj rutter som du är väl bekant med så att du slipper

bli överraskad. En rullskidbana erbjuder en

kontrollerad miljö, fri från trafik och hinder, vilket är

optimalt för säker träning.

VÄLJ STARKA FÄRGER

För att övriga trafikanter ska upptäcka dig i god tid så

träna i färgstarka kläder, gärna reflexväst eller

reflexsele. Även hjälmen kan med fördel vara i en

iögonfallande färg.

VAR UPPMÄRKSAM PÅ OMGIVNINGEN

Genom att vara medveten om din omgivning och välja

säkra vägar, samtidigt som du fortsätter att utmana dig

själv och utvecklas som åkare, blir rullskidträningen en

härlig upplevelse.

PARTNERERBJDUANDEN INFÖR RULLSKIDSÄSONGEN

ERBJUDANDE ABUS

Kompromissa inte. I skidskytte vinner den bästa åkaren med den

bästa utrustningen. Vinnare satsar på AirBreaker.

Hjälmens innovativa Multi Speed Design med ger AirBreaker bästa möjliga

aerodynamik och ventilation. När det kommer till säkerhet, är passformen

en avgörande faktor, en hjälm som sitter korrekt på huvudet skyddar bäst.

ABUS AirBreaker har en unik passform som gör att hjälmen är lätt att

justera in och ger en behaglig känsla även under långa träninspass och

tävlingar. Läs mer och köp hjälmen här!

Rabattkod: AIRBREAKER30

ERBJUDANDE MARWE

Vid köp av ett par rullskidor erhåller du 25% rabatt plus en skidväska utan

kostnad.

Dessutom får du 25% rabatt på allt annat som erbjuds på

www.marwe.com

Erbjudandet gäller 25 april till 30 juni 2024

Rabattkod: sssfmarwe25

ERBJUDANDE SWEDEMOUNT

Reflexsele med 3M reflex för 79 kr. Du hittar refexselen här.

Rabattkod: reflex

Ultra Light Tee i neongul färg för 129 kr. Du hittar dam här och herr här.

Rabattkod: ultra

Vill du köpa båda produkterna vi ett köptillfälle.

Rabattkod: synlig

LÄS MER OM VÅRA SPONSORER OCH PARTNERS

AVPRENUMERERA HÄR

Skickat med Paloma

https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310103&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310114&TId=1
http://s14355t.c.plma.se/?q=007894310125&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310136&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310147&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310158&TId=1


TRÄFFPUNKTEN
AKTUELLT FRÅN SVENSKA SKIDSKYTTEFÖRBUNDET

RULLSKIDSÄSONGEN STÅR FÖR DÖRREN!

Tävlingssäsongen 2023­2024 är till ända och många skidskyttar har tagit välförtjänt ledighet från

tävlingsverksamheten. Dock står den nya säsongen för dörren och det är hög tid att se över

sommarplaneringen för er som ännu inte gjort det.

Till följd av starkt växande verksamhet i landet delas nu sommarmästerskapen för första gången upp i två

veckoslut. För första gången reser vi ner till Region Syd för en nationell tävling där Nässjö Ski bjuder in till

Junior­SM 10­11 augusti. Veckoslutet därpå, 16­18 augusti, välkomnar Dala Järna IK oss åter till Snöån för SM

och Ungdoms­SM.

Även i år öppnar vi upp för alla som har egen Marwestomme med US6 hjul att tävla på de egna rullskidorna.

Därför kan ni längre ner i detta nyhetsbrev hitta ett fint erbjudande från Marwe om ni vill införskaffa nya rullskidor

inför barmarkssäsongen. På tal om barmarkssäsongen så kan det vara läge att också se över den övriga

sommarutrustningen.

Tillsammans med Dina Försäkringar vill vi att alla ska känna sig säkra på rullskidor och lyfter därmed flera goda

tips och råd. Givetvis kopplas de goda tipsen och råden till finfina partnererbjudanden som ni finner längre ner i

detta nyhetsbrev.

JSM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR NÄSSJÖ SKI 
Det är med stor glädje vi nu får tävlingar på högsta nationella nivå som ett steg i Skidskyttets utveckling i södra

Sverige. Vi gläder oss åt att kunna bjuda den svenska junioreliten till en i det närmaste fullfjädrad anläggning i

Lövhult Nässjö för spännande och utmanande tävlingar. En viktig kugge i Region Syds utveckling” summerar

Ingemar Arwidson, ordförande Region Syd.

JSM i Nässjö

10/8 distans ­ Håll er uppdaterade på INDTA

11/8 sprint ­ Håll er uppdaterade på INDTA

>> Följ oss gärna på Facebook

HOTELL HÖGLAND 
Enkel 695:­/rum/natt

Dubbelrum 890:­/rum/natt

3­bäddsrum 1140:­/rum/natt

I priset ingår frukostbuffé.

Vid bokning ska koden G:639426 uppges.

Bokning ska ske direkt till hotellet via mail eller telefon.

Ej via Booking.com och liknande sajter

Här kommer även kamratmiddagen att äga rum på

lördagkvällen.

För bokning ring 0380­13100
ELLER MAILA TILLinfo@hogland.se

EKSJÖ STADSHOTELL
Eksjö Longstay ­ Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Annexet Enkelrum ­ 790 kr per natt ingår ej frukost i

prisAnnexet Dubbelrum ­ 990 kr per natt ingår ej

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum1 ­ 2205 kr per natt ingår

frukost i pris

Stadshotellet Familjerum2 ­ 2335 kr per natt ingår

frukost i prisVaxblekaregården Dubbelrum DS ­ 1750

kr per natt ingår frukost i pris på Stadshotellet

Vid bokning uppge kod: Rullskidsskytte

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

LÖVHULT CAMPING & SKOLSALAR
I Lövhult finns vandrarhem och stugor samt camping

allt på nära gångavstånd till tävlingsarenan.

Nässjö SKI erbjuder frukost i Lövhult på Friluftsgården

(bokas tillsammans med boendebokningen)

Kod: RullskidskytteJSM

Vi har ett antal skolsalar och sporthallar som ställs till

förfogande för boende på hårt underlag under JSM.

Priset är 1500 kr /sal. Läs mer om på INDTA

Vid frågor ring 0380­51 82 05
FÖR BOKNING AV CAMPING lovhult@nassjo.se

FÖR BOKNING AV SKOLSALAR bokaidrott@nassjo.se

HOTELL ULLINGE
Vårt bästa pris på boende för dubbelrum är våra

medlemspriser (Best Western), är man inte medlem

hjälper vi till att lägga in det om man

önskar.Dubbelrum med utsikt över sjön kostar 1488

kr/natt (Ej medlem 1750 kr).

Finns också något mindre rum som ligger på 1275

kr/natt (Ej medlem 1500 kr).

Frukost ingår alltid i våra logipriser, middag tillkommer

utöver.

För bokning ring 0381 ­ 130 25
ELLER MAILA TILL info@eksjostadshotell.se

USM & SM I RULLSKIDSKYTTE 2024 ­ ARRANGÖR DALA JÄRNA IK
Det känns fantastiskt att vi som en liten förening återigen får förtroendet att arrangera en tävling på

mästerskapsnivå och välkomna både dagens och framtidens skidskyttestjärnor till vår anläggning på Snöån.

Senast vi stod som värd för SM i Rullskidskytte var under pandemin då vi tvingades till begränsningar för

besökare, säger Ann Eriksson, ordförande Dala Järna IK Skidskytte

SM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

16/8 sprint

17/8 kortdistans

18/8 längdtävling

USM i Dala Järna ­ Håll er uppdaterade på INDTA

17/8 distans

18/8 sprint

>> Följ oss gärna på Facebook!

BOENDE SNÖÅ BRUK
Vid detta evenemang hyrs hela rummet ut med max.

antal gäster per rum som fast pris. Därför bra om man

utnyttjar antal bäddar som finns i respektive rum.

Antal nätter är också satt till minst 2 för att utnyttja

boendet så mycket som möjligt för de som tävlar.

Koden är: SMDJ24 (om den efterfrågas)

För bokning ring 0281­24080
ELLER MAILA PÅ info@snoabruk.com

BOENDE DALA JÄRNA HOTELL
Med hemtrevliga rum, husmanskost lagad från

grunden och en gammaldags pub så bjuder Dala­

Järna Hotell in såväl lokalbefolkningen som sommar­

och vinterturister, yrkesfolk och resenärer på väg till

och från bl a Sälen.

Dala­Järna Hotell erbjuder boende och mat endast 5

minuter från stadion.

För bokning ring 0281­20698 
ELLER GÅ IN PÅ HEMSIDAN

DET ÄR HÖG TID FÖR RULLSKIDSÄSONGEN ATT DRA IGÅNG!

När snön har smält bort är det äntligen dags att ta fram rullskidorna. Men se upp så att du inte skadar

dig, för nu blir underlaget hårt och ojämnt! Här kommer tips på hur du kan öka säkerheten på

rullskidor.

Visst går det bra att träna skidor året om och allt fler upptäcker fördelarna med rullskidåkning som är utmärkt

träning för dig som vill utvecklas som skidåkare. För att säsongen på rullskidor ska vara så säker som möjligt är

det viktigt med förberedelser och att börja lugnt. Vi frågade vår samarbetspartner Dina Försäkringar om vad

som kan vara bra att tänka på för att öka tryggheten vid rullskidåkning.

­ När underlaget är hårt och ojämnt är det lätt hänt att ramla och skrapa eller slå sig. Att ha godkänd hjälm och

arm­ och knäskydd minskar risken för tråkiga skador. Håll också fokus på omgivningen och bär gärna

färgstarka kläder så syns du bättre, säger Zara Lindberg som är produktansvarig för sjuk­ och

olycksfallsförsäkringar på Dina Försäkringar.

Med rätt förberedelser kan du öka säkerheten. Här nedan har vi samlat några tips:

ANVÄND SKYDDSUTRUSTNING

Godkänd hjälm och handskar är av yttersta vikt för att

minimera risken för skador vid eventuella fall. Använd

gärna även knä­ och armbågsskydd för att öka

tryggheten ytterligare. Det kan även vara bra att

använda glasögon för att skydda sig från vassa

spetsar och stenar som kan flyga upp när man åker i

biltrafik

VARIERA TERRÄNG OCH TRÄNING

Utöver säkerhetsaspekterna är det också viktigt att

fortsätta utvecklas som åkare. Variera terrängen för att

utmana din teknik och för att bygga styrka och

kondition. Komplettera din träning med styrke­ och

konditionsövningar för att stödja din rullskidåkning.

BÖRJA LUGNT OCH FÖRSIKTIGT.

När det kommer till val av träningsterräng så håll dig

på plana utrymmen i början, en stor parkering är

perfekt. Här kan du gärna träna på olika tekniker och

växlar samt kurvtagning, bromsning etc.

ÖKA TRÄNINGEN GRADVIS PÅ SÄKRA

BANOR

När du blivit mer van så kan du prova att åka med på

plana cykelbanor och stegra utmaningen efterhand.

Välj rutter som du är väl bekant med så att du slipper

bli överraskad. En rullskidbana erbjuder en

kontrollerad miljö, fri från trafik och hinder, vilket är

optimalt för säker träning.

VÄLJ STARKA FÄRGER

För att övriga trafikanter ska upptäcka dig i god tid så

träna i färgstarka kläder, gärna reflexväst eller

reflexsele. Även hjälmen kan med fördel vara i en

iögonfallande färg.

VAR UPPMÄRKSAM PÅ OMGIVNINGEN

Genom att vara medveten om din omgivning och välja

säkra vägar, samtidigt som du fortsätter att utmana dig

själv och utvecklas som åkare, blir rullskidträningen en

härlig upplevelse.

PARTNERERBJDUANDEN INFÖR RULLSKIDSÄSONGEN

ERBJUDANDE ABUS

Kompromissa inte. I skidskytte vinner den bästa åkaren med den

bästa utrustningen. Vinnare satsar på AirBreaker.

Hjälmens innovativa Multi Speed Design med ger AirBreaker bästa möjliga

aerodynamik och ventilation. När det kommer till säkerhet, är passformen

en avgörande faktor, en hjälm som sitter korrekt på huvudet skyddar bäst.

ABUS AirBreaker har en unik passform som gör att hjälmen är lätt att

justera in och ger en behaglig känsla även under långa träninspass och

tävlingar. Läs mer och köp hjälmen här!

Rabattkod: AIRBREAKER30

ERBJUDANDE MARWE

Vid köp av ett par rullskidor erhåller du 25% rabatt plus en skidväska utan

kostnad.

Dessutom får du 25% rabatt på allt annat som erbjuds på

www.marwe.com

Erbjudandet gäller 25 april till 30 juni 2024

Rabattkod: sssfmarwe25

ERBJUDANDE SWEDEMOUNT

Reflexsele med 3M reflex för 79 kr. Du hittar refexselen här.

Rabattkod: reflex

Ultra Light Tee i neongul färg för 129 kr. Du hittar dam här och herr här.

Rabattkod: ultra

Vill du köpa båda produkterna vi ett köptillfälle.

Rabattkod: synlig

LÄS MER OM VÅRA SPONSORER OCH PARTNERS

AVPRENUMERERA HÄR

Skickat med Paloma

https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310169&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310170&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310181&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310192&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310204&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310215&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310226&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310237&TId=1
https://s14355t.c.plma.se/?q=007894310248&TId=1

